

深圳英集芯科技股份有限公司

2024 年度“提质增效重回报”行动方案的半年度评估报告

深圳英集芯科技股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）为更好地践行“以投资者为本”的理念，维护公司全体股东利益，公司基于对未来发展前景的信心、对公司价值的认可和切实履行社会责任，于 2024 年 4 月 27 日披露了《2024 年度“提质增效重回报”行动方案》（以下简称“行动方案”）。

公司根据 2024 年上半年在经营管理、公司治理、投资者管理、投资者回报等方面的执行情况形成了《2024 年度“提质增效重回报”行动方案的半年度评估报告》，现将工作成果汇报如下：

一、专注主营业务的深耕细作，实现业绩稳定增长

公司是一家专注于高性能、高品质数模混合集成电路研发与销售的芯片公司，涵盖电源管理和快充协议两大领域。产品广泛应用于消费类电子、智能可穿戴设备、光伏新能源、锂电池储能、物联网、通讯设备、汽车电子等众多领域。公司利用数模混合的优势技术，在单芯片集成各种丰富功能，响应客户需求提供高集成、高性价比且能灵活配置的电源管理 SoC 芯片，快速发展成为国内主要的电源管理芯片供应商之一。公司未来将持续耕耘锂电池相关的应用市场，拓展布局低功耗物联网、新能源、汽车电子、智能音频处理、智能家居等新方向。

2024 年上半年，公司实现营业收入 618,673,812.25 元，较上年同期增长 19.98%，实现归属于上市公司股东的净利润 39,049,580.46 元，较上年同期增长 1,776.17%。剔除股份支付费用影响后，归属于上市公司股东的净利润为 66,590,548.84 元，较上年同期增长 13.98%。

二、持续完善产品矩阵，拓展新兴应用领域

报告期内，公司在保持电源管理和快充协议领域领先地位的同时，加大汽车电子、新能源、PMU 电源管理、智能音频处理等新方向的布局，为公司积极布局新兴应用领域的战略目标进一步夯实了基础，不断提升公司在行业中的综合竞争优势。

1、在汽车电子领域，公司高度重视汽车电子相关业务，凭借“汽车前装车充芯片”产品，公司成功进入到国内外汽车品牌厂商，报告期内，该产品已实现

百万级别的出货量。同时，凭借自身在技术研发、质量管理上的优势，公司不断拓展与汽车电子领域相关的新品类布局。

2、在新能源领域，公司研发多款集成 MPPT 算法的 DC-DC 芯片产品，显著提升光伏能量转换效率，并实现了高度集成化和小型化，目前该产品已成功导入部分头部客户。

3、在 PMU 领域，随着人工智能、5G 通讯、物联网等创新应用终端的快速发展，各种智能设备对功耗、上电时序、小尺寸高集成等需求日益增多。凭借在电源管理技术领域的深厚积累，公司持续专注多个 PMU 项目的研发投入工作，产品广泛应用于 4G/5G 通信、智能家居、智能电网、AI 服务器等领域。报告期内，公司 PMU 芯片已成功导入头部客户，PMU 产品营业收入以加速趋势增长，已成为公司重要发展方向。

4、在智能音频领域，公司自主研发的“微型声重放系统技术”在应用终端实现了较大的突破，在此基础上，公司将进一步加大对高性能智能音频功放芯片的研发投入，以解决“如何让小体积喇叭发出更大音量”的技术难题。目前公司智能音频功放芯片的研发进程已取得一定成果，预期今年下半年将进行送样。

三、持续加大研发投入，以创新赋能高质量发展

公司始终以科技创新推动公司发展为行动目标，高度重视研发投入，依托现有的核心技术优势，积极开拓新领域和研发新产品，不断增强企业研发科技实力；同时加强公司研发团队建设，着力培养造就高精尖人才和研发团队，强化核心技术攻关，推动研究创新和成果转化。报告期内，公司在研发投入方面，持续保持稳定增长态势，公司研发费用 144,728,076.35 元，较上年同期增长 7.71%，占营业收入的 23.39%；报告期末，公司研发人员总数为 447 人，占公司总人数比例为 68.14%，较上年同期 348 人增加 99 人，同比增长 28.45%。

在知识产权方面，公司尤其注重知识产权工作，筑造坚固的知识产权堡垒，保持核心技术竞争力。截至报告期末，公司处于有效期的国内授权专利 170 件，其中授权发明专利 117 件，实用新型专利 53 件；软件著作权 13 件，集成电路布图设计专有权 176 件。

四、持续加强募投项目管理，提升公司科技创新能力

2024 年上半年内，公司持续加快募投项目的实施，推进各项目研发部分的

开发工作。在电源管理芯片开发和产业化项目上，该项目计划使用 IPO 募集资金投入 18,558.44 万元，已经投入 16,147.25 万元。截至报告期，项目投入进度已达到 87.01%。在快充芯片开发和产业化项目上，该项目计划使用 IPO 募集资金投入 15,510.29 万元，已经投入 10,335.70 万元。截至报告期，项目投入进度已达到 66.64%。

公司充分利用募集资金促进公司发展，提升公司科技创新能力。同时，在募投项目的实施过程中，严格遵循相关法律法规，规范公司募集资金管理和使用，保护投资者权益。

五、加强内部管理控制，提升经营管理水平

报告期内，公司坚定不移的走高质量发展道路，高度重视治理结构健全性和内部控制有效性，贯彻落实“独立董事改革精神”，持续深入推动独立董事履职与公司内部决策流程的高效融合，充分发挥独立董事的专业性和独立性，进一步完善治理结构，更好地促进公司规范运作。公司不断强化内部管理控制体系建设，建立和完善内部治理和组织结构，形成科学的决策、执行和监督机制，定期评估内部控制有效性，保证公司经营管理合法合规以及经营活动的有序进行，提高经营效率，提升公司整体管理和运营水平，促进企业实现发展战略。在降本增效方面，公司持续深化预算管理、成本管理和供应商管理，通过优化供应链的降本增效措施，有效降低了经营成本，提高了资金的使用效率。

六、投资建设研发运营总部，提升公司综合实力

报告期内，公司与全资子公司珠海英集芯与珠海高新技术产业开发区管理委员会签订《英集芯研发运营总部项目投资合作协议》，拟在珠海高新区内投资建设“英集芯研发运营总部项目”，截至本报告披露日，全资子公司珠海英集芯已成功竞得土地使用权。本次投资建设研发运营总部，是公司发展中重要的里程碑，也是公司实现跨越式发展的重要标志。研发运营总部的建设，将有利于塑造公司品牌形象，进一步提升公司的品牌影响力，从而增强公司研发能力及综合实力，为公司持续高质量发展提供更加坚实的保障。

七、提升信息披露质量，加强与投资者的交流与沟通

2024 年上半年，公司始终高度重视信息披露工作，严格按照《上海证券交易所科创板股票上市规则》及公司《信息披露管理办法》等有关规定，认真履行信

息披露义务，真实、准确、完整、规范、及时、充分地披露公司定期报告、临时公告等重大信息。

公司披露 2023 年年度报告及 2024 年第一季度报告后，及时通过上证路演中心召开 2023 年度暨 2024 年第一季度业绩暨现金分红说明会，对 2023 年年度及 2024 年第一季度的业绩和财务情况进行了简单介绍，实时解答了投资者关注的主要问题，实现了即时的双向沟通。

除了业绩说明会的方式，公司还通过接收邮件、电话问询以及上证 e 互动等形式与投资者进行交流沟通。目前，公司正在建立投资者意见征询机制并将在未来持续完善，贯彻“以投资者为本”的理念，深入了解投资者的实际诉求和意见，拓宽投资者互动咨询的渠道，保护投资者利益。

八、积极实施股份回购，持续完善投资者回报机制

1. 股份回购

2024 年上半年，公司通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式已累计回购公司股份 3,873,907 股，占公司总股本 424,794,660 股的比例为 0.91%，支付的资金总额为人民币 51,002,531.16 元（不含印花税、交易佣金等交易费用），截止 2024 年 7 月 26 日，公司回购计划已实施完成。

2. 现金分红

公司实行持续、稳定的利润分配政策，公司利润分配重视对投资者的合理投资回报，并兼顾公司的可持续发展。

2024 年上半年，公司完成 2023 年年度权益分派的实施，每股派发现金红利 0.028 元（含税），共计派发现金红利 11,785,781.08 元（含税），占公司 2023 年度归属于上市公司股东净利润的 40.12%。

2024 年下半年，公司将着眼于长远、可持续的发展，结合业务现状、未来发展规划以及行业发展趋势，继续为投资者提供连续、稳定的现金分红，给投资者带来长期的投资回报，公司拟计划 2024 年度利润的现金分红派息率不低于 30%。

九、压实“关键少数”人员责任，实现管理层与股东利益共担

公司通过邮件、微信等多种方式及时向公司的“关键少数”人员传递市场发布的新规、监管动态，加强“关键少数”人员对证券市场相关法律法规的学习，规范董监高对公司股票的交易行为，杜绝短线交易、内幕交易、窗口期交易行为

的发生。公司在实施限制性股票激励计划中，设置了公司层面和个人绩效层面的双重考核指标，能够有效地将股东、公司和核心团队三方利益结合在一起，使各方共同关注公司的长远发展，确保公司发展战略和经营目标的实现，强化管理层与股东的利益共担共享的作用，推动公司更加高质量的发展。

十、其他事宜

公司 2024 年度“提质增效重回报”行动方案的各项内容均在顺利实施中，以上内容是基于行动方案现阶段的实施情况而作出的判断及评估。2024 年下半年，公司将持续评估“提质增效重回报”行动方案的执行情况，及时履行信息披露义务。公司将继续专注主业，提升公司核心竞争力、盈利能力和风险管理能力。通过以良好的经营管理、规范的公司治理和积极的投资者回报，切实保护投资者利益，切实履行上市公司责任和义务，回报投资者信任，维护公司良好市场形象，促进资本市场平稳健康发展。

本报告所涉及的公司规划、发展战略等系非既成事实的前瞻性陈述，不构成公司对投资者的实质承诺，敬请投资者注意相关风险。

深圳英集芯科技股份有限公司董事会

2024 年 8 月 22 日